



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ

Ч.П. 2023

м. Чернігів

№ 142/BC

Про проведення першого етапу
конкурсу проєктів наукових робіт та
науково-технічних (експериментальних)
розробок молодих вчених

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 21.09.2023 р. № 1143 «Про оголошення у 2023 році конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених» з метою забезпечення підтримки молодих вчених, створення ними дослідницьких груп для вирішення актуальних проблемних питань, формування творчого покоління молодих науковців у різних галузях науки, конкурентоздатних на міжнародному ринку праці

НАКАЗУЮ:

1. Відділу НДЧ організувати та провести до 16 жовтня 2023 р. в Модулі конкурсів Національної електронної науково-інформаційної системи <https://nauka.gov.ua> (далі Система) перший етап конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених (далі Конкурс), виконання яких розпочнеться у 2024 р. за рахунок коштів загального фонду державного бюджету згідно з тематикою, затвердженою у наказі МОНУ від 21.09.2023 р. № 1143.

2. Молодим ученим – науковим керівникам:

- підготувати, згідно з тематикою, затвердженою наказом МОНУ від 21.09.2023 р. № 1143, проєкти фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок (далі роботи/розробки) за зразком, наведеним у додатку 1 до Положення про проведення конкурсу проєктів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, затвердженого наказом МОНУ від 14.12.2015 р. № 1287 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06 січня 2016 р. за № 15/28145 (із змінами) (<http://surl.li/llulr>) (далі - Положення) з урахуванням пріоритетної тематики при проведенні конкурсів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок у 2023 році, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 07.09.2023 № 1104 (із змінами) (<http://surl.li/llujl>);

- підготувати у форматі Word та Exel Кошторис проекту, відповідно до Розділу 8 «Фінансове обґрунтування витрат для виконання проекту»;

- до 16 жовтня 2023 р. внести проекти робіт/розробок в Систему та подати до науково-дослідної частини в електронному варіанті (у форматі pdf) проекти робіт/розробок, збережені із Системи (на адресу chntu.ndch@gmail.com), зазначивши тему листа: на конкурс молодих вчених.

4. До 20 жовтня 2023 року на засіданні науково-технічної ради університету розглянути проекти робіт/розробок, виконання яких розпочнеться з 2024 року за рахунок коштів загального державного бюджету, та затвердити результати 1 етапу конкурсного відбору проектів робіт/розробок.

5. Відділу НДЧ до 24 жовтня 2023 р. надіслати поштою до директорату науки та інновацій МОНУ проекти наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які за результатами першого етапу конкурсу пропонуються до проходження другого етапу Конкурсу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи Маргасову В.Г.

Ректор

О.О. Новомлинець

Проект наказу вносить
Начальник відділу НДЧ

О.В. Сизоненко